

## 张家口发展后奥运经济

## 五横五纵畅通发展“动脉”

河北日报讯(记者郭晓通 通讯员李伟)主线全线贯通,施工人员正在安装指示牌、护栏等交通安全设施。4月12日,张北县至尚义县高速公路建设现场一派繁忙。“张尚高速公路预计今年7月底建成通车,将结束尚义县不通高速公路的历史,实现张家口市县通高速公路。”该项目施工负责人郑瑞海说。

“交通是发展的‘先行官’。目前,张家口市已基本形成集铁路、公路、航空等多种运输方式于一体的综合立体交通网络。”张家口市交通运输局局长张多顺说道,今年,张家口市将围绕“奥运经济推进年”“项目建设提速年”“营商环境提升年”等活动,重点推进京张高铁运行服务保障基地、张尚高速公路等10余项交通基础设施建设,不断完善综合交通运输体系,加快建立综合立体交通网,持续畅通发展“动脉”,服务经济社会发展。

近年来,张家口市抢抓京张携手

筹办举办冬奥会、京津冀协同发展、京张体育文化旅游带建设机遇,加大交通基础设施建设力度,建设了京张高铁、首都地区环线高速、延崇高速、京藏高速、京新高速、太行山高速6条进京快速通道,缩短了京张的时空距离。张多顺介绍,国道109新线高速公路正在建设中,建成后无论从张家口哪一个点位出发前往北京都会很方便,同时北京居民来张家口夏季避暑、冬季滑雪也更加便捷。

据了解,截至2021年底,张家口市公路通车里程达23379公里,省内排名第二。高速公路通车里程达1274公里,省内排名第一。立足建设成为交通枢纽城市,张家口市进一步优化公路网布局,完善路网功能,强化与京津、内蒙古、山西及省内雄安新区、保定、石家庄等地对外通道联系。规划到2035年,该市将形成“五纵五横”的高速公路布局,高速公路网总里程约1770公里。

为加快综合交通枢纽建设,到

2035年,该市将构成“一主、三副、多点”的交通枢纽城市布局。“一主”指中心城区,将加强综合客运枢纽场站建设,提升承担该市对外客货运交通主功能的枢纽能力;“三副”指怀来县、张北县、蔚县综合交通枢纽,将怀来综合交通枢纽打造成为区域商贸物流中心,将张北综合交通枢纽打造成为市域北部集旅游集散、商贸物流于一体的综合枢纽中心,将蔚县综合交通枢纽打造成为京西文化旅游和文化产业样板、冀晋交界区域综合商贸物流枢纽;“多点”指怀安、康保、尚义、沽源、阳原、涿鹿、赤城7个县级节点城市,以县域内部及县域之间的客货运组织为主要服务内容,支撑本地特色产业发展。

作为全国唯一的国家级可再生能源示范区,进入后奥运时期,该市继续加快构建绿色交通体系,大力推广新能源汽车,提升氢能汽车使用比例,到2025年公共交通领域实现新能源汽车全覆盖。

二十二冶集团市政公司:  
树立创优意识  
提升管理水平

本报讯(门雪楠)2022年是“十四五”规划承上启下的关键之年,中国二十二冶集团市政公司立足发展需要,围绕集团公司“强基提质,效益再提升”主题主线,以“诚信为本,实干为魂,激情创业,厚植初心”企业精神为指导,夯实技术质量体系,提升核心技术的创新,持续推动过程创优,夯实管理基础,提升技术质量管理效益。

该公司持续推行创优全覆盖,所有项目都要有创优目标,必须按照创优要求进行质量管理,牢固树立创优意识,树立质量标杆项目重点培养,确保每年都要有省部级优质工程,提升质量人员的管理水平,要求每个质量人员结合自身项目进行QC成果的编制工作,加强QC成果与项目同步进行,提高质量人员查找、分析质量问题的技能,培养质量人员解决质量问题的能力,提升全体质量人员的管理水平。加强分包质量管理,落实分包质量责任,明确分包质量责任人,以制度强化分包体系建设,以重奖重罚监督分包施工质量,用心提高项目实体质量。编制公司级质量管理标准化做法实施手册,逐步推进标准化。

唐山消防  
助力企业复工复产

本报讯(通讯员周宁)随着疫情逐渐好转,辖区企业也相继复工复产,为确保复工复产企业消防安全,督促企业落实消防安全主体责任。4月11日,唐山丰润区消防救援大队深入企业开展消防安全检查,助力复工复产企业消防安全。

检查中,检查人员重点对各企业安全出口、疏散通道是否畅通,应急照明灯和安全疏散指示标志是否保持完好有效,用火、用电、用气、用油是否符合消防安全要求等方面进行了细致检查。

## 金融赋能文旅企业



日前,沧州市文化广电和旅游局、沧州市地方金融监督管理局牵头,借助“一键融”沧州市中小企业智慧金融服务平台,邀请部分金融机构做客“直播间”,通过线上直播方式,为文化和旅游企业带来最新的政策解读及产品介绍,助力文旅企业发展。

通讯员 黄子岳  
燕都融媒体记者 李家伟 摄

亲近自然  
尽享暖阳

近日,沧州市各个公园陆续开放。人们利用周末时间,走出家门,踏青赏景,放松心情。图为市民到沧县傅家圈桃园赏花。

魏志广 吴晓彬 摄



## 一曲《总以为来日方长》火爆网络

词作者是曲阳县的税务工作者 迄今已写下800首歌

“我们慌不忙,总以为来日方长;我们等待花开,却忘了世事无常……”近日,火爆抖音,荣登国内各大音乐榜单的歌曲《总以为来日方长》,其词作者是曲阳县的税务工作者张凤敏。

歌曲《总以为来日方长》由张凤敏作词、青年流行歌手梅朵演唱,3月26日一上线发行就引起大家的强烈共鸣和认同。截至4月7日,抖音平台播放量3.3亿次,酷狗音乐飙升榜位居第2名。

“这首歌写得真好,珍惜当下。”

“让你为之流泪的不是歌有多好听,而是歌词含义有你的心声,其实来日并不方长。”

“我们永远不知道,明天和意外哪一个先来。我们总以为来日方长,却忘了世事无常。我们总是忽略当下,纠结过去,焦虑未来,把眼前的事做好,把每一天过好,你安好,我无恙,便是这世上最美好的时光。”

……

网友给出的种种评论,道出了这首歌流行的原因。

“想做的事去做,想见的人去见,珍惜亲情友情,珍惜现在拥有的一切,人生在世,莫留遗憾。”张凤敏点出创作这首歌的构思点和现实生活得出的启示。

4月7日下午,搜索国内多个音乐榜单,《总以为来日方长》在酷狗音乐平台内地榜位列第11名;QQ音乐平台飙升榜第10名;酷我音乐平台网红新歌榜第5名……“该上的榜单都上了!”张凤敏高兴地说。

今年44岁的张凤敏,是曲阳县文德镇北洪德村人,1997年毕业于涿州师范学校。毕业后,回到曲阳县任教。2013年,她通过公务员考试,从教育行业调到税务局工作。

勤奋好学的张凤敏爱好广泛,2011年,开始走上现代诗歌创作之路。

“活到老学到老。”是张凤敏挂在嘴边的话。“创作完成《总以为来日方长》这首歌词也就用了一两天时

间,但是发现热点、确立主题、阅读收集素材,却是靠日常的学习积累。”

为了写好歌词,张凤敏随身携带着一个本本,来了灵感、阅读时有新的思考,看到网上文案好的句子,都随时记录在本子上。她不追剧,也不刷视频消磨时间。

迄今为止,她已创作歌词800余首,上线发行120余首,其中流行歌曲《我的北方不是很北》曾登上酷狗音乐飙升榜第75名,《伤疤还没好就忘了疼》抖音播放量2.52亿次。

(保定晚报)

## 综合信息

广告咨询:0311-67562315

## 声明

石家庄市长安区四月天幼儿园民办非企业单位登记证书副本丢失,统一信用代码码52130102MJ0895499P,声明作废。

## 寻亲公告

王增章,男,现年71岁,河北省保定市曲阳县羊平镇西郭村人。其儿王旭坡(已故)于2014年4月26日在山东省莱州市务工时捡到一名女婴抚养至今,一直未落户,现取名:王曼。望亲属有异议见报30日内与其联系,电话15930480344,逾期将依法安置。特此公告。

## 寻亲公告

杨茹苒,女,2017年12月21日出生后一直由保定市定兴县尚村乡石家村杨小辉事实收养,一直未落户,现寻其家属。特此公告。  
电话:15532283305